

中国海监船对日本渔船进行正常维权巡航执法

日本媒体炒作纯属无稽之谈

新华社北京2月27日电 国家海洋局网站27日消息,日本周刊《POST》杂志2月27日称,中国海监66船2月18日在钓鱼岛海域用机枪瞄准日本渔船,并称一旦开火,渔船及所属船员都将葬身鱼腹。对此,国家海洋局新闻发言人表示,这纯属无稽之谈,是恶意炒作,与事实严重不符。

中国海监是国家海洋局所属的一支行政执法队伍,一贯严格依据国际法以及国内相关法律法规,采用行政手段进行维权执法。当日在钓鱼岛领海巡航的中国海监船编队发现日本渔船侵入我钓鱼岛领海后,进行了正常的维权巡航执法。该编队并未配备机枪等重型武器,对日本渔船采取的执法行动是完全合理合法的。日方一些别有用心政客和媒体对中国海监船正常的执法活动进行恶意炒作,混淆视听,对中日关系大局构成损害,不利于两国的和平发展,无助于问题的解决。



2月26日,在埃及开罗,医护人员将埃及卢克索热气球事故遇难者遗体抬下飞机。 新华社记者 李木子 摄

香港遇难者家属赴埃及善后

中方要求埃及尽快公布事故原因 外交部工作组抵埃及已投入工作

据新华社香港2月27日电(记者高路)在埃及卢克索热气球爆炸事故中遇难的9名香港人亲属27日中午乘机到达开罗处理善后事宜,随行的还有4名香港入境处官员以及3名筹办有关旅行团的胜景旅行社职员。

中国驻埃及大使馆新闻处发言人陆迎春表示,9名遇难者遗体已送抵开罗,暂时安放在开罗一间医院,大使馆会协助家属做善后工作,包括辨认遗体及遗物,签署死亡证等,然后再按家属意愿处理遗体。

香港特区政府行政长官梁振英26日晚表示,对在这一事件中有香港人遇难感到十分难过,并向他们的家属致以深切的慰问。特区政府和中国驻当地大使馆会紧密跟进这件事。特区政府会在最短时间内了解家属的需要,做好所有的善后工作。

目前,埃及当局正在调查此次事件的原因。

另外,中国外交部工作组也于当日抵达埃及,抵达后与中国驻埃及使馆一道,立即投入香港游客遇难善后

工作。中国驻埃及大使馆领事部主任张宝齐27日约见卢克索省长伊萨特·萨阿德,要求埃及方面尽快查明此前一天的热气球爆炸事故原因,采取必要措施确保埃及境内中国游客的人身和财产安全。

26日,一旅游观光热气球当地时间时在埃及卢克索发生爆炸后坠毁,造成包括9名香港人在内的19名外国游客死亡,2人受伤。据悉,9名香港遇难者包括4男5女,年龄介于33至62岁。

爆炸事故初步调查非人祸

据新华社开罗2月27日电(记者李姝 田栋栋)埃及卢克索省公署部门官员27日对新华社记者表示,热气球爆炸事件的初步调查结果,没有人为犯罪迹象,但热气球状况恶劣,不适合飞行。

事故发生后,埃及民航部的调查组及多支由专家组成的调查队前往事故现场取证,并询问目击者。参与调查的卢克索安全部门负责人马姆杜·哈立德对新华社记者说:

“初步结果显示,没有人为犯罪迹象,但事故气球的状态非常糟糕。埃及民航部将对事件负责,因为该热气球运营公司隶属于民航部。”

卢克索旅游协会主席表示,发生事故的“魔幻地平线热气球公司”此前曾有违规记录。

目击事件经过的“魔幻地平线热气球公司”经理阿拉丁·马哈茂德对新华社记者说:“在热气球下降到距地面5米的时候,或许是因为操

作失误,连接吊篮内燃气罐和引擎的软管突然断裂,罐内的高压燃气喷出,遇到引擎上方的火焰后发生爆炸,吊篮化成一片火海。热气球操纵员穆拉德和两名英国游客见状立即跳出吊篮。因吊篮重量减轻,热气球迅速升向高空,最终停在距地面400米处。此时的吊篮已被黑烟和火光团团包围。大约10秒后,热气球内发生爆炸,随后摔落在一片农田里。”

伊朗官员表示不会关闭福尔多铀浓缩工厂

据新华社阿拉木图2月27日电(记者周良 董龙江)伊朗代表团团长、伊朗最高国家安全委员会秘书贾利利27日在阿拉木图举行的记者招待会上表示,伊朗境内的福尔多铀浓缩工厂符合国际原子能机构的要求,伊朗不会关闭这一工厂,伊核问题六国也没有要求伊朗关闭这一工厂。

贾利利在为期两天的伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国、德国)及欧盟与伊朗对话会结束后举行的记者招待会上说,任何核不扩散条约签字国都拥有铀浓缩的权利,伊朗同样拥有这种权利,国际社会必须尊重伊朗这一权利,至于具体将铀浓缩到5%还是20%则是另一回事。他说,伊朗所有核活动都是在核不扩散条约框架下进行的,受到国际原子能机构监督。

贾利利说,伊朗愿与国际社会合作来满足其国内对浓缩铀的需求,但任何有关合作的建议都必须考虑到伊朗的核权利,其中包括在铀浓缩方面的权利,所有问题都应该在这一框架下进行。为了与国际社会合作,3年前在日内瓦举行的对话会上伊朗曾要求国际社会提供浓缩铀,但伊朗没有得到应有的答复,最终被迫自己生产浓度在20%以下的浓缩铀。

贾利利还要求国际社会关注以色列拥有核武器的问题。他说,以色列必须就其拥有核武器向国际社会做出解释。国际社会和国际原子能机构必须认真考虑解除以色列核武器、停止核武器扩散的问题。国际社会和国际原子能机构还必须进行调查,搞清楚是哪个国家帮助以色列获得了核武器。

朝影片拟首登美银幕

新华社电 一部朝鲜浪漫喜剧电影定于3月在美国放映,成为首部登陆美国银幕的朝鲜影片。

“亚洲美国媒体中心”电影节和迈阿密国际电影节网站27日证实,朝鲜影片《金同志飞起来》将于下月在美国旧金山举行的“亚洲美国媒体中心”电影节上放映。

这部浪漫喜剧片由朝鲜、英国和比利时三地合力制作,朝鲜人金光勋(音译)担任导演。影片在朝鲜首都平壤取景拍摄,讲述28岁女矿工金永美(音译)克服苦难,最终实现梦想,成为高空技巧表演者的故事。

去年9月,这部影片在加拿大多伦多国际电影节实现首次海外放映,随后登陆韩国釜山国际电影节。

美国参议院通过哈格尔国防部长提名

资料照片显示,1月31日,奥巴马国防部长提名、前内布拉斯加州联邦参议员查克·哈格尔在参议院听证会上作证。



美国参议院26日投票表决,以58票对41票的结果通过对查克·哈格尔担任下任国防部长提名。新华社记者 方喆摄

穆尔西召集各党派对话

主要反对派拒绝参加

据新华社开罗2月26日电(记者李姝 王雅晨)埃及总统穆尔西与埃及各主要政治派别的代表26日在开罗举行全国对话,讨论如何确保即将举行的人民议会选举公正、透明且具有完整的代表性。埃及主要反对派联盟“全国拯救阵线”未参加对话。

当天参与全国对话的政治派别包括穆斯林兄弟会(穆兄会)下属的自由与正义党、萨拉菲派光明党、萨拉菲派祖国党、温和伊斯兰派政党新中心党、左翼的发展与改革党,还有部分自由派政党。埃及主要科普特党派拒绝参加对话,要求与穆尔西举行单独会谈。

当天早些时候,“全国拯救阵线”宣布拒绝参加将于4月举行的人民议会(议会下院)选举,并再次拒绝参加总统穆尔西发起的全国对话。

红星·美凯龙 MACALLINE
创享家居之美

他是谁
他是谁

中国好声音 唱响家居超强音

家有好声音海选第一场

- 时间: 2月28日下午1:00
- 评委: 童星赵之斌、主持人张明、特邀评委
- 奖品: 前100名报名选手, 每人2张电影票, 100元造型卡

第4届 春装美家博览惠

活动时间: 3月9日-3月17日

购卡时间: 即日起至3月8日
用卡时间: 3月9日至3月17日

1重礼 满额送8%活动优惠

2重礼 免费享品位装修效果图

3重礼 3元购物时可抵15元货款

4重礼 免费送中国好声音唱游会门票1张

5重礼

一卡在手 置家无忧

活动期间凭全市任意建材产品购物合同或小票或凭证
购买家具产品
免费送精美家用工具箱一套 (限量)

雾霾天气下如何保护自己的肺?
3-15活动期间 郑州红星美凯龙特邀郑州市第三人民医院专家为您解答!

VIP顾客 积分兑大礼

自2012年7月14日至2013年3月8日的红星美凯龙VIP顾客可至商场兑换IPAD、数码相机、饮水机、肌研系列化妆品等多重礼品!

劲爆大礼 敬请期待...

全国统一服务热线: 4008-213-213
www.chinaredstar.com

红星美凯龙郑州商都商场
地址: 中州大道(老107)与郑汴路交汇处东南角
中原1店 60971111 中建1店 55558000 www.redstarzz.com

100% 商品质量 负责

绿色环保

同城比价 3倍退差

30天 无理由退货

准时 送货安装 准时达

先行赔付

设计师 免费咨询

家居顾问 全程导购

购物 免费停车

家居专家 服务承诺

关注红星美凯龙 新浪官方微博

参与互动 惊喜好礼带回家

更多家居创意、知识